Организация и проведение специальной оценки условий труда 
в  СГМУП «ГТС» в 2016 г.
(общая информация)

В соответствии с требованиями Трудового кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 28.12.2013г. №426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» в СГМУП «ГТС» (далее по тексту – Предприятие) в 2016 году была проведена работа по специальной оценке условий труда работников (СОУТ) в структурных подразделений Предприятия (24 рабочих места):
- создана комиссия по специальной оценке условий труда (приказ №643-02 от 23.05.2016 г.);
- утвержден График проведения специальной оценки условий труда; 
- СГМУП «ГТС» с ЧУ ФНПР «НИИОТ» (г. Екатеринбург) заключен договор по оказанию услуг по специальной оценке условий труда №566/16/2  от 23.05.2016 г. 
- организована работа по проведению СОУТ на 24 рабочих местах в подразделениях Предприятия:

районе теплоснабжения № 1, районе тепловых сетей №2, районе теплоснабжения № 3, ремонтно- механическом цехе, в оперативно-диспетчерской службе и комбинате общественного питания. 
По итогам определены следующие результаты СОУТ: 11 рабочих мест – с допустимыми условиями труда с классом (подклассом) 2; на 5 рабочих местах имеются вредные производственные факторы трудового процесса с классом (подклассом) 3.1.; на 8 рабочих местах имеются вредные производственные факторы трудового процесса с классом (подклассом) – 3.2. 
	Результаты СОУТ представлены и отражены в:

	- картах  СОУТ, содержащих сведения об установленном классе (подклассе) условий труда на конкретных рабочих местах;

- протоколах  оценок и измерений ОВПФ; 
- сводной ведомости результатов  СОУТ;

- перечнем рекомендуемых мероприятий по улучшению условий труда работников,  на рабочих местах которых проводилась  СОУТ.
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